
25 DAKİKA

NISSAN
QASHQAI 2016

SW17 (40Nm)

SW13 (20Nm)

KOD / CODE : 5023CBT060

Version: 1.02 May 2019

SW13 (20Nm)

SW17 (40Nm)



MONTAJ SETİ / INSTALLATION SET

A. 5023CBT R F / SAĞ ÖN BRAKET / RIGHT FRONT BRACKET
B. 5023CBT L F / SOL ÖN BRAKET / LEFT FRONT BRACKET

BRAKETLER / BRACKETS

2. M8 PLASTİK PUL / M8 PLASTIC WASHER
3. M8x35mm CİVATA / M8x35mm BOLT

1 2 4M8 M8 5

x4 x5 x4

3M8 M8x35 M8

x8 x16

4. M8 SOMUN / M8 NUT
5. M8 PUL / M8 WASHER

1. M8 LAMALI CİVATA / M8 MOUNTING PLATE

A

B



MUHAFAZA PLASTİĞİNİN ÖN TARAFINDAKİ 4 ADET 10 mm'lik CİVATAYI VE AZ GERİSİNDEKİ 3 ADET PLS. DÜBELİ
SÖKÜNÜZ BRAKETİN BAĞLANACAĞI ŞASEDEKİ BAĞLANTI DELİKLERİNE 1 NUMARALI PARÇALARI TAKINIZ

1 NUMARALI PARÇALAR YERLERİNE TAKILDIKTAN SONRA 2 NUMARALI PARÇA OLAN PLASTİK PUL İLE SABİTLEYİNİZ

MUHAFAZA PLASTİĞİNDE BRAKET BAĞLANTI CİVATALARIN GELECEĞİ YERLERİ 2 CM KADAR KESEREK AÇINIZ
MUHAFAZA PLASTİĞİNİ TEKRAR CİVATALAR VE PLASTİK DÜBELLER İLE YERİNE TAKINIZ

ŞASE BAĞLANTI BRATLERİNİ 1 NUMARALI PARÇAYA 4 ve 5 NOLU PARÇALAR İLE MONTAJLAYINIZ

ÜRÜNÜ ARAÇ ÜZERİNDEKİ ŞASE BAĞLANTILARINA 3 - 4 ve 5  NOLU PARÇALAR İLE MONTAJLAYINIZ

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3

Fig. 4

Fig. 5

Fig. 6

Fig. 7

Fig. 8

Fig. 9

Fig. 10

RF LF

RF LF

RF LF

RF LF

ENG:

ENG:

ENG:

ENG:

ENG:



MONTAJ ŞEMASI / INSTALLATION SCHEME

ÖN / F
RONT

BRAKET SAĞ ÖN
5023 CBT  R    F

5023 CBT  L    F
BRAKET SOL ÖN


